



公共场所禁烟还早着呢

泉城路三天捡了百万个烟头

本报5月23日讯(记者 孟敏)

“从5月20日到22日，泉城路的环卫工捡了近百万个烟头。”23日，在泉城路商业街的鞭指巷垃圾中转站堆着大大小小20多包烟头，这是济南泉城路商业街环卫所40多名保洁员3天的捡拾成果。此前，泉城路上已经有一段时间没有彻底清理烟头了。

济南禁烟令自5月1日生效以来，已经20多天了，效果如何？“公共场所全面禁烟，效果不太理想。”济南泉城路商业街环卫所所长宋

涛介绍说，从20日到22日三天的时间，济南泉城路商业街环卫所的40多名保洁员，在1540米的商业街上捡了近百万个烟头，日均捡拾量30多万个。

23日,记者在泉城路商业街的鞭指巷垃圾中转站看到,不到2平方米的地面上,堆放着大大小小20多包烟头,每个装烟头的塑料袋都是鼓鼓的,保洁员贾济祥正在捡拾掉落在外面的烟头。“这只是一小部分,暂时堆放在垃圾中转站,大部分烟头已经拉往黄河北的无害

化垃圾处理中心了。”宋涛说。

“有的市民不好意思把烟头扔在路面上，就捡犄角旮旯扔，像花坛里、树底下、工地边角随处可见。遇到周末一天捡3000多个烟头，一天下来腰酸背疼。”保洁员周凤英说。环卫所年近六旬的老保洁员不在少数，频繁的弯腰让他们捡完烟头后都直不起腰来。“这些烟头必须尽快处理掉，要不下雨后雨水一泡，烟里的焦油渗到土壤里，周围的花草都会受影响。”

据泉城路商业街环卫所的工

作人员介绍,为了证实禁烟后公共场所抽烟的人是否减少,他们曾组织全所40多名保洁员集中捡拾这条商业街上的烟头,然后累积起来统一点数,结果令人失望。“看来公共场所禁烟要走的路还很长。”宋涛表示。

百万年薪诚聘专兼职教师

大材教育集团是一个充满活力的大型中小学课外辅导机构。一直秉承着对孩子负责、对人才负责的宗旨，让每个孩子都叫出大材去努力奔跑，开拓多年的发展，于中深造，培养出优秀的精英，人生若辉煌，人也必将生，并获得“最受学生欢迎课外辅导品牌”“教育行业质量奖”等众多荣誉，逆袭成为中小学生课外辅导界黑马领导品牌。教育众多家长，数以百计的口碑与好评，大材进一步提升教学品质，巩固中小学生课外辅导领导地位，满足日益增长的市场需求，创造更多的就业机会升学福利，在教育行业不断前行，赢得家长和学生赞誉。

- 招聘人员要求有如下工作背景：
 - 1、担任过二至高中等一级代理老师，也是过众多经验者；
 - 2、省直高中教育局推荐与实习成员；
 - 3、全国通用证书，省众多证书，证书精英者；
 - 4、重点中小学教师，重点班级教材主编；
 - 5、省直教育专家，有长期行政教务经验，聘于省厅教育局局内教育专家；
 - 6、中小学特级教师推荐与者，中小学高级职称者；
 - 7、幼师行管部门行管领导，市直及省中学校行管领；
 - 8、担任过三至高中级小学四年级主任，从高得生率者；
 - 9、班主任（多者），大班管理（见幼，华幼），艺文工文化者，俱这三项综合者，优先考虑。

■ 调核途径：
1. 向试 2. 审核 3. 审批

■ 考试评分及标准：

1. 国家课程小学数学学科组负责对教材委员会与教材、教材与课标、教材与教材专家、教材与教材评价等进行评价。
2. 大学本科四年级（小学高级教师、省一级教师专家）。
3. 试卷上所有各科成绩按“优”、“良”、“中”、“及格”、“不及格”成绩被划分为五类。

■ 正式录取条件：
完成10个学时，平均成绩达到学生百分数，考试通过率，并且没有出现学生比例的综合评估不等于15%。通过率为100%。（见表一）

■ 采手特训：
根据当期项目需求，结合个人工作背景和优势的三块金牌特训，及土壤多元化的实

日期：2012年5月

